

В диссертационный совет Д 212.196.13
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.э.н., доцента Чайниковой Л.Н. на диссертационную работу Давыдовой Олеси Анатольевны на тему «Организационно-экономические механизмы развития транспортной инфраструктуры г. Москвы», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Давыдова Олеся Анатольевна, 1980 г.р., гражданка Российской Федерации, в 2002 году с отличием окончила ГОУ ВПО Московский государственный университет геодезии и картографии по специальности «городской кадастр» с присвоением квалификации «инженер городского кадастра».

В 2006 году окончила ГОУ ВПО «Московский государственный университет геодезии и картографии» по специальности «менеджер организации» с присвоением квалификации «менеджер-экономист».

В 2012 году прошла профессиональную переподготовку по программе «Оценка стоимости предприятия (бизнеса)» в НОУ «Институт профессиональной оценки».

В 2017 году окончила очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» по направлению подготовки 38.06.01 Экономика с присвоением классификации «Исследователь. Преподаватель-Исследователь».

Соискатель глубоко изучила опубликованные в трудах отечественных и зарубежных ученых принципиальные положения экономической теории в региональной экономики, нормативно-правовую базу, регулирующую социально-экономическое развитие регионов России, использовала данные государственной статистики, необходимые для решения поставленного в диссертации комплекса задач, направленных на разработку научно-методических и практических рекомендаций по развитию транспортной инфраструктуры г. Москвы.

Соискатель показала способность обосновывать актуальность, теоретическую и практическую значимость решения существующих проблем, в том числе по избранной теме диссертационного исследования, обобщать результаты, полученные ранее отечественными и зарубежными учеными, самостоятельно приобретать и использовать в своей научно-практической деятельности новые знания, совершенствовать организационно-экономические механизмы развития транспортной инфраструктуры г. Москвы.

Выдвигаемые в диссертационном исследовании предложения, в частности, по совершенствованию организационно-экономических механизмов развития транспортной инфраструктуры г. Москвы, автор строго аргументирует и критически оценивает по сравнению с известными решениями в области управления региональной транспортной инфраструктуры.

Давыдова Олеся Анатольевна отличается инициативностью и высокой работоспособностью и успешно сочетает научно-исследовательскую и профессиональную деятельность, о чем свидетельствуют ее научные публикации, активное участие в международных и всероссийских конференциях, а также апробация результатов диссертационной работы.

Основные положения диссертационного исследования были доложены на международных, всероссийских и межрегиональных конференциях, а также опубликованы в сборниках научных трудов. Основные положения диссертации были использованы в практической деятельности региональных органов власти.

Представленная Давыдовой Олесей Анатольевной диссертационная работа на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Организационно-экономические механизмы развития транспортной инфраструктуры г. Москвы» по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика) связана с основным видом ее профессиональной деятельности, выполнена самостоятельно и является результатом научных исследований.

В целом, оценка выполнения индивидуального плана соискателем Давыдовой Олесей Анатольевной позволяет положительно оценить ее способности к самостоятельной, эффективной, научно-исследовательской деятельности и решению конкретных профессиональных задач.

Профессор кафедры национальной
и региональной экономики
ФГБОУ ВО «Российский экономический
университет имени Г.В. Плеханова»
доктор экономических наук, д.э.н.

Л.Н. Чайникова

» 1 2017 г.

117997, г.Москва, Стремянный пер.
рабочий тел.: 8-499-237-87-81
e-mail: Chaynikova.LN@rea.ru